

ОТЧЕТ
**О проделанной работе по противодействию коррупции Государственного
Казенного Учреждения «Отдел Труда и Социального Развития» Шелковского
района**

за I квартал 2018 года.

В соответствии с Федеральным законом РФ от 25.12.2008 года № 273-ФЗ (ред. от 28.12.2017) «О противодействии коррупции» приказом руководителя отдела была создана Рабочая группа по противодействию коррупции. В состав Рабочей группы которой входят: начальник отдела и сотрудники отдела. Совместно с привлеченным представителем от общественной организации – заместителем главы администрации Шелковского муниципального района Арсанукаевым Ш.В., и вдовой, представителем общества афганцев Хайбулиной Р.И, Приказом руководителя отдела от 25.12.2017г., был разработан и утвержден план мероприятий на 2018 год по противодействию коррупции.

Проводится работа по административным регламентам по повышению качества и оперативности оказания социальных услуг, быстрого и качественного рассмотрения заявлений граждан. Принимаем участие в комиссии по противодействию коррупции созданной и действующей при администрации района. В отделе имеются клиентские службы, где одновременно специалистами ведется прием граждан в шести окошках, осуществляется взаимодействие с многофункциональным центром предоставления государственных услуг Шелковского муниципального района.

За истекший период проведено 1 заседание Рабочей группы в коллективе, где говорилось о соблюдении требований к служебному поведению и недопущению признаков коррупции о выявлении признаков коррупции и устранении их причин и предпосылок. Очень важно создать в обществе нетерпимое отношение к проявлениям коррупций и фактам коррупционных преступлений. Решение этой задачи обеспечивается, прежде всего, путем планомерного повышения правовой культуры. Для этого мы стараемся создавать условия прозрачности нашей работы: в СМИ публикуются статьи о работе отдела, за I квартал был опубликован 1 материала, который были передан в районную газету «Терская Новь». Размещается информационный материал о ходе реализации антикоррупционной работы на сайте отдела в источнике «Melistory», за текущий период опубликован 1 материал коррупционного характера.

В отделе создан информационный стенд, где указан почтовый и электронный адреса отдела, вывешены номера телефонов доверия, график приема граждан. У входа в здание вывешен ящик жалоб и предложений.

Ведется журнал регистрации заявлений и письменных обращений граждан. Так же в отделе имеется видеонаблюдение.

Начальник ведет разъяснительные беседы с каждым работником лично и на общих совещаниях направленные на разъяснения значимости коррупции, а так же о последствиях, которая она за собой влечет. Доводит до сведения личного состава нормативно - правовые документы в данном направлении предупреждает об уголовной ответственности за халатное отношение к своим должностным обязанностям, в связи с этим проводятся разъяснительные беседы о недопустимости

проявлений действий коррупционного характера, как со стороны работников, так и со стороны жителей. Проводятся совещания, за 1 квартал провели 5 семинаров с обсуждением темы коррупционного характера.

За отчетный период жалоб касающихся коррупции на приеме граждан, со стороны посетителей в отношении сотрудников отдела нет.

В отделе создан информационный стенд, где указан почтовый и электронный адреса отдела, вывешены номера телефонов доверия.

В отделе создан информационный стенд, где указан почтовый и электронный адреса отдела, вывешены номера телефонов доверия (8938-910-25-20), график приема граждан. У входа в здание вывешен ящик жалоб и предложений.

Ведется журнал регистрации заявлений и письменных обращений граждан. Так же в отделе имеется видеонаблюдение.

Начальник ГКУ «ОТСР»
Шелковского района

Исп. Закурлаева Б.А.
8(928)479-18-83



Х.А.Геремеева